# 金水区一季度计划签约45个重点项目

总金额237亿元 涉及先进制造业、氢能产业、元宇宙等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠) 1月29日下午,金水区召开"拼抢一季度 实现开门红"招商引资重点项目推进会,全面贯彻落实全省第七期"三个一批"项目建设活动及郑州市项目建设工作推进会精神,加快推进一批在谈、签约项目的跟踪落地,为实现"全年红"奠定坚实基础。

金水区筛选整理一季度将重点 招商签约的项目45个,其中先进制 造业项目3个、氢能产业项目1个、元 宇宙项目8个、总部经济项目8个、高 端商贸项目5个、文旅休闲项目3个、 平台经济项目4个、信息科技项目11 个,拟签约总金额237亿元。

会议逐一听取45个重点招商签约项目对接联络、落地服务进展情况,具体研究组团赴京津冀、长三角、珠三角招商引资及项目集中签约方案,并对下一步项目建设、招商引资工作进行安排部署。

同时,金水区强化要素保障,以金水科教园区、河南科技园区、国家知识产权创意产业试点园区、郑州国际金贸港以及商务楼宇集群"五大平台"为主战场、主阵地,加快推进郑州金科智慧岛和基金小镇、基金楼宇建设,突出先进制造业引育,统筹联动、共享资源、优化服务,营造优质营商环境,促进优势产业做大做强,推动制造业发展实现大增速大突破。

#### 文明郑州

之诚信经营

让人民群众买得舒心、吃得放心

#### 上街区助推商户诚信经营

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 房婉春 杨双城) 开展食品安全检查,助推商户诚信经营,近日,上街区市场监督管理局对辖区食品市场进行督导检查。

上街区市场监督管理局以商 超、农贸市场等为重点检查对象, 重点查看了生鲜肉、蔬菜等商品 进货台账、进货查验、索证索票等 制度落实情况,详细询问了商品 价格的动态检测及供给保障工 作。检查要求,要加大对食品重 点商品、重点场所的监管力度,提 高食品快速检测频次,坚决杜绝 三无"过期食品和假冒伪劣商品 流入市场,确保食品安全;压实企 业主体责任,各企业负责人要努 力保供稳价,严禁乱涨价,引导广 大商户树立"诚信守信、信用无 价"的诚信理念,大力营造遵纪守 法、诚实守信的良好社会氛围;加 大违法行为查处力度,强力震慑 违法犯罪行为,确保辖区人民买 得舒心、吃得放心。

#### 消费券、新春补贴、万物市集等助力

### 中原区商圈春节假期消费旺活力足

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 孙嵘嵘 翁艳鹏 冯丽 文/图) 喜乐会、大展宏"兔"——红包开喜、欢送电子消费券、新春百万补贴、国潮变脸、万物市集……春节假期,中原区新春活动多姿多彩,消费市场供销两旺。

中原万达商圈:有非遗民俗市集、国粹变脸、新春魔术嘉年华、五福财神巡游、随机舞蹈、红包雨、儿童剧等多场人气活动,以及服饰餐饮折扣、满赠、抽奖等超多商品巨惠。春节期间,中原万达广场客流量高达71.3万人次,同比增长10%;苏宁百货客流量19.8万人次,同比增长2.6%。

锦艺城商圈: 王府井、锦艺城年 味儿十足人气火爆。王府井城市奥 莱客流量 14.3 万人次, 同比增长 16.4%。锦艺城客流量 84.66 万人 次,同比增长 1.8%。

新春佳节,家庭聚餐、好友聚



游客在中原万达观看演出

会成为堂食消费主力,餐厅烟火升腾、人气爆棚,餐饮"春节档"强势回归。中原区两家重点餐饮企业新捞派和巴奴春节期间收入增长

约50%。

春节期间,辖区中原万达影城、耀莱成龙影城等均高朋满座,上座率均超50%。

### 拼经济 抓投资 优环境 提信心

## 登封提标提速打造产业强市

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙) 1月29日上午,登封市召开2023年产业发展招商引资优化营商环境暨民营经济高质量发展大会,表彰产业发展招商引资先进企业家和先进单位,动员全市上下以"开局就是决战、起步就要冲刺"的姿态,全力开创登封经济高质量发展新局面。

记者从大会上了解到,2023年, 登封将抢抓国家、省、郑州市政策机 遇,牢牢抓住"产业、企业、企业家" 三大关键,紧紧围绕"招商引资、项 目建设、营商环境"三大支撑,坚定 不移走好产业强市之路。

做强先进制造业。以高端化、智能化、绿色化为方向,着力推动传统优势工业提级转型。加快推进三一重工新能源汽车智能制造项目开工建设,积极融入郑州市新能源汽车零部件配套产业链;以海螺型材为龙头,推动本土铝精深加工产业企业实现新跨越;做大装配式建筑

产业规模,着力打造集研发、生产、推广、应用于一体的中部地区装配式建筑产业基地;着力发展新能源产业,加快推进大熊山120兆瓦抽水蓄能项目,争取华润光电项目落户。

创新文旅产业。依托"天地之中"历史建筑群世界文化遗产、"二十四节气"世界非物质文化遗产、少林功夫等资源,登封将加快打造以环嵩山文化带为统揽的文旅发展新格局;建设美丽生态、美丽城市、美丽乡村、美丽公路,助推全域旅游;打响嵩山民宿文旅品牌,吸引更多游客来登封沉浸式体验、休闲;加快

建设大周封祀坛遗址生态文化公园、新少林游客服务中心等重大文旅项目,强化基础支撑;办好少林武术节、嵩山论坛等活动,不断扩大登封的影响力。

发展特色农业。依托山区特色,聚焦聚力"一乡一业、一村一品",集中连片发展高山农业、"菜篮子"农业,加快形成特色化、品牌化、规模化农业发展格局;大力实施"接二连三"战略,推进农业与农产品加工业、旅游业等二、三产业"全链条"融合发展;广泛采用"公司+基地+农户"方式,依托农业龙头企业打造农

业基地,让更多群众在家门口就业致富。

据介绍,2022年,登封聚力招大引强、狠抓项目落地、创新招商方式,省级、郑州市级的重点项目完成投资146.5亿元,签约引进亿元以上制造业项目11个。2023年,登封将坚持"项目为王",全力以赴拼经济、抓投资、扩内需、强动能,持续深化"万人助万企"活动,加快推进三一重工生产制造、法国圣戈班高端陶瓷材料、海螺再生铝等意向项目签约落地,确保全年规上工业增加值增长10%,固定资产投资增长15%。